



上禮拜四（三月廿一日）應 MS/LA 七間華人浸信會聯合退修會邀請，飛往傑克遜市（Jackson），主持四堂講道事奉。感謝主，師母可以陪伴我同行。七間華人教會包括傑克遜華人基督教會(CCCGJ)、星城華人基督教會(SCCC)、羅斯頓華語福音堂(CMFBCR)、孟諾華人浸信會 (MCBM)、水波城華人浸信會 (SCBM)、哈蒂斯堡華人基督教會 (HCCC) 和密灣華人恩典聖經教會 (CGBC)。由水波城華人浸信會會牧趙柏亭牧師率領同工團隊主持。主題是彼此相愛，出席者近兩百位、百分九十是從中國來的學生、研究生、教授和專業工作者。非常享受在當中的生活和團契。

從傑克遜回來，驚悉遠東廣播公司其中一位創辦人 Bob Bowman 鮑曼博士於三月十二日清晨安息主懷，享年九十八歲。查遠東廣播公司 Far East Broadcasting Company 簡稱 FEBC 又稱為良友電台，成立於 1945 年，由於當年太平洋戰爭結束，隨著駐日美軍和駐亞洲美軍的情況，鮑曼弟兄和 John Broger 覺得有必要在亞洲設立一個基督教廣播機構，來滿足人心靈的需要，決意成立並於 1945 年開始廣播，目標是藉廣播將主耶穌的福音、救恩信息走進人內心的深處。為方便向中國聽眾的需要，1949 年 7 月 29 日決定在菲律賓的馬尼拉開始廣播。目前使用 149 種語言在 FM、中波和短短播出。

感謝主，一九六三年八月在建道神學院唸書時，蒙駐院的郭傳道誠邀義務擔任普通話讀播員的事工，當年只是十七歲的小伙子，憶起全是上帝的恩典！後來因轉至香港浸信會神學院，因交通問題才停止這事奉，轉瞬間已是半世紀的事矣！

禮拜一及二，幾位同工分別從香港、馬來西亞和加拿大撥電和 FaceTime 分享牧會的挑挑戰與等候上帝帶領，求主恩佑與賜福。

禮拜二（三月廿五日）傍晚，師母和我去探訪梁紹祥夫婦，因翌日要往三個診所看醫生，言談甚歡，頌讀詩篇 69 篇 29-30 節及禱告。

禮拜四（三月廿七日）上午前往家庭醫生診所作每三個月的檢查，一切安好，繼續每日運動、按時食葯可也。

謝謝郭主任率領有：蔡太(Maria)、趙炳坤弟兄和郭太太去探訪余先生、余太和梁紹祥弟兄。按郭主任的分享：「余太因近期糖尿病，加上脫了兩隻牙，現只能進食流質食物，瘦了很多，只得八十多磅。余先生在禮拜一（3/31）上午要進行一個一小時的手術，因為他十隻手指頭都沒有感覺，連扣鈕、翻動聖經一頁也做不到。醫生說是關節炎的問題，要在手掌上割開，將一條鐵線插進每個手指頭，再取出鐵線。余先生也不太明白是做什麼。因此他決定先做其中一隻手，等三星期之後再做另一隻。他的女兒會在這兩天到糖城照顧其父母，因工

作必須星期一要走、長子 Norman 在夏威夷工作，不能來，其次子 Raymond 將在星期一照顧他們。」

謝謝蔡太 Maria 姊妹主動協調這兩禮拜安排烹煮食物給余積夫婦，若恩浸人可以協助，請直接與 Maria 聯繫為盼，我知道你在等待這服侍的機會，主必賜福你的愛心！

前幾天看到臉書 Alice Chan 姊妹刊登的八句真實話與你分享：

1. 別將壓力看成動力，透支身體，累壞自己。**特傻！**
2. 別忘身體乃是本錢，沒了健康，無法享用人生所有的樂趣。**特虧！**
3. 別將名利看得太重，浮華過後最終都是過眼雲煙。**特真！**
4. 別以為能救命的是醫生，其實是你自己，養生重於救命。**特對！**
5. 別以為付出就有回報，凡事只有不計回報，方能踐行以德報怨。**特靈！**
6. 別以為官比百姓強，都要退休，最終都是百姓。**特準！**
7. 別忽視了和你有緣的人，等繁華過去，你才明白很多人會離你而去，知己難覓。**特悔！**
8. 別以為問候會是打擾，常發 WhatsApp 給你的定是心裏有你的人！

願我們恩浸人靠著主恩典，每日經歷祂的愛！

梁德舜牧師